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En Sevilla, a       de        del 20     
En virtud del artículo 18 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, la Ley 31/1995, de 8 de noviembre (BOE nº269) y del Procedimiento de información sobre los riegos en los lugares de trabajo (PRC-08-01) del Sistema de Gestión de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de Sevilla (SGPRL), cuyo manual fue aprobado en el Consejo de Gobierno de la Universidad de Sevilla el 17-12-14.
El abajo firmante, D/Dª     con DNI      , que desempeña su actividad en el ámbito de la investigación como       en el Centro       Dpto/Servicio      , ha sido  informado de la Guía Preventiva para el personal contratado para proyectos de investigación en la Universidad de Sevilla , y la cual puede consultar y descargar en la página deL Servicio de Prevención de la Universidad de Sevilla, SEPRUS, https://recursoshumanos.us.es/index.php?page=seprus/guia donde obtendrá información  relativa a los riesgos generales y específicos de su actividad, así como información en materia de formación (existe un Plan formativo en prevención de riesgos laborales a través del ICE y del Centro de Formación del PAS), y de la vigilancia de la salud, cómo formalizar el reconocimiento médico, actuaciones como personal especialmente sensible y otras cuestiones preventivas de su interés.
Asimismo, se compromete a leer dicha información detenidamente y a cumplir las medidas preventivas que en ella se establecen, pudiendo contactar con el Servicio de Prevención de la Universidad de Sevilla (SEPRUS) para cualquier duda o aclaración. 
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