GUÍAS DE AYUDA: Contratos Posdoctorales de perfeccionamiento Sara Borrell

Qué se puede solicitar

	Ayudas de 3 años de duración para la contratación laboral de investigadores que hayan obtenido recientemente el título de doctor en el campo de la biomedicina y de las ciencias de la salud, en centros del ámbito del SNS.

El programa, que se cofinancia, incluye una estancia obligatoria de 6 a 9 meses en un centro extranjero.


Quién puede solicitarlo

	Las entidades e instituciones del ámbito del SNS que cumplan los requisitos que se describen a continuación.

REQUISITOS DE LOS CENTROS Y GRUPOS SOLICITANTES 

Podrán ser solicitantes y beneficiarios de estas ayudas, las entidades e instituciones del ámbito del SNS, incluidos los CIBER, en los que desarrollen su actividad los grupos de investigación en biomedicina con los que los candidatos vayan a realizar el programa, los cuales podrán presentar un máximo de un candidato por grupo. 

A los efectos de estas ayudas, se consideran a los Institutos de Investigación Sanitaria acreditados como pertenecientes a dicho ámbito, por lo que podrán presentar candidatos para los grupos de investigación pertenecientes a la Universidad o al Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) integrados en los mismos.

El grupo receptor debe ser diferente y pertenecer a un centro distinto al del grupo con el que el candidato haya realizado su Tesis Doctoral y tiene que estar dirigido por un investigador con el Título de Doctor vinculado estatutaria, funcionarial o laboralmente al centro donde se realice la actividad investigadora. En el caso de grupos de investigación integrados en un IIS, pero pertenecientes a la Universidad o al CSIC, esta vinculación no será exigible, pero en todo caso, el centro de realización de la actividad investigadora será el citado IIS. 

En el caso de los centros del ámbito del SNS que gestionan sus actividades de investigación mediante Fundaciones de derecho privado, podrán solicitar las ayudas a través de estas entidades. 

En este caso, el jefe del grupo receptor tendrá formalizada su vinculación funcionarial, estatutaria o laboral con el centro del SNS o con la Fundación de derecho privado o con la entidad de derecho público o privado.

Se entenderá como grupo de realización de la Tesis Doctoral y como grupo receptor al conjunto de investigadores que trabajan bajo la dirección científica de un jefe de grupo y que tienen un registro común de publicaciones.

CATEGORIAS DE LOS GRUPOS DE INVESTIGACION

1. Todas las propuestas presentadas deberán encuadrarse en una de las categorías siguientes: 

a) Grupos dirigidos por investigadores nacidos en 1966 o fecha posterior, con una producción científica que permita considerar que poseen potencial para convertirse en grupos altamente competitivos, los cuales deberán presentar propuestas de actuación diferenciadas e innovadoras, que no supongan una fractura de grupos preexistentes. 

b) Grupos habituales de esta modalidad, que deben cumplir con las condiciones generales establecidas en los diferentes artículos, sin ninguna otra de carácter específico. 

2. Las solicitudes se podrán reconducir de oficio a otra categoría por la Comisión Técnica de Evaluación de RR.HH., cuando de la propuesta realizada se desprenda que pertenecen a otra diferente de aquélla en la que se han encuadrado. 

REQUISITOS DE LOS CANDIDATOS

1. Los que reúnan las siguientes condiciones:

a) Ser español, nacional de los demás países de la Unión Europea o nacional de un país no comunitario con residencia legal en España en el momento de presentar la solicitud. 

b) Estar en posesión o haber solicitado el título de doctor. Los títulos obtenidos en centros privados o extranjeros deberán estar homologados o reconocidos oficialmente en el momento de presentar la solicitud.

c) Haber obtenido el doctorado, entendiéndose como tal la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral, en fecha posterior al 1 de enero de 2008 y anterior a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.
En la contabilización del plazo indicado en el párrafo anterior, se excluirán los períodos correspondientes a los siguientes motivos:

c1) Períodos de descanso derivados de maternidad o paternidad disfrutados con arreglo a las situaciones protegidas que se recogen en el Régimen General de la Seguridad Social. Se aplicará una ampliación de 1 año por cada hijo

c2) Grave enfermedad o accidente del solicitante, con baja médica igual o superior a los 3 meses. Se aplicará una ampliación igual al periodo de baja justificado redondeando al alza a meses completos.

c3) Atención a personas en situación de dependencia, con arreglo a lo recogido en la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de la autonomía personal y atención a las personas en situación de dependencia. Se aplicará una ampliación igual al periodo justificando, redondeando al alza a meses completos.

Estos períodos de interrupción se indicarán y acreditarán en el momento de presentar la solicitud y supondrán también la ampliación del período de contabilización de las publicaciones del candidato por los mismos periodos.

d) No haber disfrutado de un contrato postdoctoral de perfeccionamiento en investigación en salud «Sara Borrell» con anterioridad.

2. Cuando los candidatos estén en posesión de más de un doctorado, los requisitos señalados en el punto anterior se referirán al primero de los obtenidos, así como los méritos derivados del mismo.


Limitaciones en la concesión por centro

	El número máximo de posibles concesiones está limitado 

1. Por grupo investigación: Una.

2. Por el tipo de centro donde se realice la actividad investigadora:

a) Cinco, cuando se trate de Institutos de Investigación Sanitaria (IIS) acreditados de acuerdo a lo establecido en el RD 339/2004, de 27 de febrero (BOE de 13 de marzo). En este número de concesiones se incluyen las que pudieran corresponder como centro de realización, tanto al IIS como al Hospital del SNS que forme parte del mismo.

b) Tres, cuando se trate de centros asistenciales del SNS.

c) Una, en el caso de los restantes centros.


Cuándo se solicita

	Del 24 de febrero al 23 de marzo de 2011, ambos inclusive.


Cómo se solicita

	1. Los interesados presentarán solicitud en modelo normalizado, disponible en la dirección http://aes.isciii.es.

2. las solicitudes deberán ir acompañadas de la siguiente documentación:

a) Título de doctor o certificado de estudios en el que conste la calificación obtenida en la tesis doctoral y la fecha en que se obtuvo el título de doctor. Si los títulos se han obtenido en el extranjero, Resolución de reconocimiento u homologación del mismo de la autoridad competente. Quedan exceptuados de esta aportación, quienes habiendo participado en la convocatoria de 2010 no hubieran sido inadmitidos por el incumplimiento de este requisito.

b) En el caso de haber realizado un programa de Formación Sanitaria Especializada, Título de Especialista o Certificado Oficial de especialidad, o certificación del abono de derechos para su obtención, o Certificado del Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad que acredita que se ha completado el programa de formación en la especialidad correspondiente.

Si los títulos se han obtenido en centros extranjeros, Resolución de reconocimiento u homologación del mismo del organismo competente. A estos efectos no se considera válida la solicitud de reconocimiento u homologación.

Cuando la finalización de la Formación Sanitaria Especializada sea en 2011, su acreditación también se podrá realizar mediante certificado del presidente de la Comisión de Docencia, visado por el Gerente, donde conste que se ha superado el programa de la especialidad y que la evaluación es favorable. En este supuesto, la acreditación se podrá presentar como fecha límite en aquella en la que finalice el plazo de alegaciones a la resolución provisional de resultados.

c) Memoria de la Propuesta en modelo normalizado.

d) Currículum vitae, en modelo normalizado, tanto del candidato como del jefe del grupo de investigación. 

e) Cuando se trate de un grupo de investigación integrado en un IIS perteneciente a la Universidad o al CSIC, documento suscrito por el director, acreditando su pertenencia al mismo. 

f) Acreditación del cumplimiento de los requisitos establecidos en el artículo 4.2, en modelo normalizado.

g) Acreditación documental de los supuestos de interrupción contemplados en el artículo 61.1.c), por parte de los solicitantes que los aleguen en la solicitud. 

3. Existen dos formas alternativas de presentar la solicitud y la documentación, que se explican a continuación:

a) PRESENTACION DE SOLICITUDES MEDIANTE UNA APLICACIÓN INFORMÁTICA SIN CERTIFICADO ELECTRÓNICO

La solicitud y los impresos normalizados mencionados anteriormente se deben cumplimentar a través de los medios telemáticos habilitados en la dirección http://aes.isciii.es y, una vez enviados a través de la aplicación informática, se tienen que imprimir para firmarlos y presentarlos en soporte papel, dentro del plazo de admisión, junto a los restantes documentos no normalizados.

La presentación de las solicitudes y restante documentación en soporte papel se realizará en el Registro General del Instituto de Salud Carlos III (ISCIII), Avenida Monforte de Lemos, 3, 28029, Madrid o en cualquiera de las formas previstas en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

B) PRESENTACION DE SOLICITUDES ANTE EL REGISTRO ELECTRÓNICO DEL ISCIII:

Alternativamente a la forma de presentación citada en el apartado anterior, las solicitudes también se podrán presentar a través del registro electrónico del ISCIII, sin ser necesaria la posterior presentación de la documentación en papel, para lo cual se requiere:

b.1) Disponer de la firma electrónica avanzada del representante legal de la entidad solicitante, del candidato y del Jefe del grupo.

b.2) Incorporar al expediente electrónico un fichero escaneado de los documentos no normalizados en formato «pdf».


Cuantía y pago

	Las ayudas que se concedan al amparo de esta convocatoria tendrán una duración de tres años. 

El contrato se celebrará entre el investigador y el centro solicitante al amparo de lo establecido en la legislación aplicable.

La dotación económica es de 36.000 € anuales, incluida la cuota patronal de la Seguridad Social, de la que el ISCIII financiará el 70% y la entidad solicitante el restante 30%. 


Tramitación del expediente

	Tras la presentación de la solicitud y de la restante documentación, el procedimiento se llevará cabo por la Subdirección General de Evaluación y Fomento de la Investigación.

Finalizado el plazo de presentación de solicitudes, el órgano competente dictará resolución mediante la que se aprobará la relación provisional de solicitantes admitidos y no admitidos, señalando en este último caso, las causas que han determinado dicha condición. La resolución se hará publica en la web http://aes.isciii.es, abriéndose un plazo de 10 días a partir del siguiente a su publicación, para que se subsanen las causas de exclusión, con la advertencia a los interesados de que si no lo hiciesen, se les tendrá por desistidos de su solicitud, en los términos previstos en el artículo 71 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre.

En la misma dirección, durante dicho plazo, estará disponible la forma de subsanar.

En el caso de que se opte por la presentación de las solicitudes y restante documentación a través de la aplicación con certificado electrónico, la subsanación se realizará también a través de esa misma vía, salvo que de acuerdo con el artículo 33 del RD 1671/2009 de 6 de noviembre, los solicitantes opten por un medio de comunicación distinto del inicialmente elegido.

Revisada la documentación para subsanar presentada en plazo, se publicará la resolución por la que se aprueba la lista definitiva de admitidos y no admitidos, mediante la que se resolverán las reclamaciones presentadas a la lista provisional.

Las solicitudes definitivamente admitidas serán evaluadas por la Comisión Técnica de Evaluación de RRHH y el resultado será trasladado a un órgano colegiado constituido en Comisión de Selección, que concretará la evaluación realizada. 

Teniendo en cuenta lo anterior, el órgano instructor realizará una propuesta de resolución provisional que se hará pública mediante resolución del órgano competente en la dirección http://aes.isciii.es, abriéndose un plazo de 10 días para realizar alegaciones. En dicha dirección se podrá consultar la forma de presentación de las mismas. 

En el caso de que se opte por la presentación de las solicitudes y restante documentación a través de la aplicación con certificado electrónico, las alegaciones se presentarán también a través de esa misma vía, sin perjuicio de lo establecido en el artículo 33 del RD 1671/2009 de 6 de noviembre, por el que se desarrolla la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos. Si no se reciben alegaciones o una renuncia expresa en el plazo establecido las propuestas se entenderán aceptadas.

Analizadas las alegaciones, la dirección del ISCIII dictará la resolución definitiva de concesión, mediante la que se resolverán las mismas.

La publicación de la resolución de concesión en la web http://aes.isciii.es, servirá a todos los efectos como medio de notificación a los interesados.

El plazo máximo para resolver será de 6 meses desde la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.




Información complementaria

	EVALUACIÓN

Las solicitudes admitidas se evaluarán según los siguientes criterios: 

Méritos curriculares de la persona candidata

40 P.

- Publicaciones de los últimos 5 años, indexadas en el Journal Citación Report. Hasta 30 puntos
- Otros méritos (Ayudas predoctorales, estancias, FSE, contratos Río Hortega): Hasta 10 puntos 

 

Interés de la propuesta para la Acción Estratégica en Salud (AES)

15 P.

- Calidad científico-técnica de la propuesta: Hasta 5 puntos.
- Transferibilidad de resultados a resolución de problemas de salud. Propuestas orientadas al paciente o a la población a través de actividades de transferencia, tales como Guías de Práctica Clínica, innovación en procedimientos diagnósticos, implementación y desarrollo de nuevas estrategias terapéuticas o investigación de factores epidemiológicos relevantes para la salud de la población: Hasta 10 puntos

 

Valoración del grupo de investigación (GI) receptor de la persona candidata en los últimos 5 años

45 P.

- Valoración de las publicaciones contenidas en el CV del jefe de grupo, indexadas en el Journal Citacion Report: Hasta 35 puntos.
- Proyectos de investigación financiados en los que interviene el grupo: Hasta 10 puntos.

 

En el caso de los grupos de investigación dirigidos por jóvenes investigadores, según la categoría de grupo establecida en la convocatoria, se valorará especialmente su capacidad de liderazgo, reflejada en la posición como firmante senior o la firma como autor de correspondencia de sus publicaciones.

Cuando la puntuación de los apartados Interés de la propuesta para la AES o Valoración del GI receptor en los últimos 5 años sea inferior al cincuenta por ciento de la máxima posible en cada uno, la propuesta de evaluación será desfavorable, con independencia de la puntuación total recibida.

ESTANCIAS

Preferentemente a partir del 2º año del programa, parte del mismo se deberá desarrollar en un centro de investigación extranjero, diferente del receptor, mediante estancias de las siguientes características:

a) Deberán ser autorizadas previamente por el órgano concedente, por lo que los interesados remitirán, con una antelación mínima de 45 días, solicitud en modelo normalizado. Deberá acompañarse de documento de aceptación de dicho centro.

b) Duración entre 6 y 9 meses.

c) Mientras dure la estancia, los investigadores contratados percibirán del ISCIII una asignación mensual, con la finalidad de financiar los gastos de alojamiento y manutención de 900 €.

Asimismo, se concederá la subvención de los gastos de ida y vuelta al lugar donde se encuentre, por una sola vez, en clase turista o similar.

d) En el plazo de un mes desde la finalización de la estancia, se debe remitir a la Subdirección General de Evaluación y Fomento de la Investigación (SGEFI), memoria justificativa de la misma acompañada de documento del centro de destino donde conste la fecha de inicio y final. En el caso de realización de la estancia en un centro extranjero, se acompañará del original de la factura de la agencia de viajes y de los billetes correspondientes, sin cuyo requisito no serán abonados.

Si la estancia no se justifica en los términos descritos, se deberá reintegrar la totalidad de las cantidades percibidas por este concepto.

Con carácter excepcional, previa solicitud motivada del interesado y del Jefe de grupo de investigación, visada por el responsable legal del centro solicitante y con la propuesta favorable de la CTE de RR. HH., el órgano responsable del seguimiento podrá autorizar estancias en centros españoles de investigación de alto nivel científico, de iguales características a las descritas en el punto anterior, excepto en lo que se refiere al apartado c).

RÉGIMEN DE INCOMPATIBILIDADES

La participación en esta modalidad de ayudas es incompatible con haber sido beneficiario de un Contrato «Sara Borrell» en convocatorias anteriores, tal como se establece en la convocatoria (artículo 61.1.d).

El disfrute de estas ayudas es incompatible con cualquier otra de análoga naturaleza y, con carácter general, con la percepción de cualquier cuantía que tenga naturaleza salarial, salvo autorización expresa de la SGEFI.

Las ayudas sí serán compatibles con las percepciones que procedan de tareas docentes o investigadoras directamente asociadas con la actividad desarrollada por el personal investigador, siempre que no impliquen vinculación contractual y tengan carácter no habitual.

Los beneficiarios deberán comunicar a la SGEFI la obtención de otras ayudas, subvenciones, ingresos o recursos, tan pronto como tengan conocimiento de ello.


