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“E.ON Research Initiative”_Premios de Investigación E.ON: “El Hogar Inteligente: una nueva relación del consumidor con la energía”
Estimado Sr./a,
E.ON, uno de grupos energéticos más importantes del mundo, puso en marcha en 2007 el programa E.ON Research Initiative, cuyo objetivo es el apoyo y la promoción de la investigación en el campo de la energía.
Uno de los propósitos de esta iniciativa, que ya suma un total de 18 millones de euros de inversión desde su lanzamiento en 2007, es la generación de ideas y resultados que sean positivos y potencialmente aplicables a la sociedad, al medio ambiente y al futuro del suministro energético, siguiendo la línea adoptada por el Grupo E.ON de potenciación de la innovación tecnológica. 

E.ON considera que las distintas tecnologías que se están desarrollando en torno a los “hogares inteligentes” pueden mejorar la calidad de vida de los consumidores, alineándose además con la estrategia del grupo de ofrecer una energía mejor y más limpia (cleaner & better energy). El objetivo final es profundizar en las oportunidades que ofrece la integración, en los sistemas domésticos, de la tecnología para el suministro energético con soluciones para la movilidad, la seguridad y los electrodomésticos. Todo ello en un nuevo contexto del mercado energético en el que hay cada vez mayores sinergias entre los generadores, los distribuidores y los comercializadores de energía. 

En esta edición de 2012, el tema central es “El Hogar Inteligente: una nueva relación del consumidor con la energía” y cuenta con una dotación de un millón de euros para la financiación de proyectos a desarrollarse en un periodo máximo de 12 meses. El plazo para la presentación de los proyectos de investigación concluye el próximo 30 de noviembre. El resultado de las investigaciones será propiedad de los autores y, por tanto, de difusión pública.
Además de esta carta, le adjuntamos un resumen de la dinámica de los premios, las bases completas y los formularios de solicitud. Adicionalmente, puede consultar la información sobre el proyecto en la siguiente dirección de Internet: http://www.eon.com/en/corporate/46081.jsp
España es un país muy importante para E.ON, en el que trabajan y se forman excelentes investigadores en el sector energético. Sería un placer para nosotros el poder contar con la participación de las universidades y los centros de investigación españoles como el suyo. 

Agradeceríamos que hiciera extensiva la invitación para participar en esta iniciativa a quien crea conveniente en su Departamento/Universidad.

Muchas gracias por su atención y participación,
E.ON Research Initiative
