Plan de Calidad de Administración y Servicios de la Universidad de Sevilla

Grupo de Mejora del Servicio de Investigación

Acta de reunión

Fecha:  
25 de octubre de 2005

Hora:    
11,30 h.

Lugar:   
Sala de Reuniones de la OTRI, Pabellón de Brasil

Asistentes:  
Dª. Margarita Martínez-Pais Loscertales, Dª. Ramona Gómez Durán, Dª. D. José Antonio Ferrera Saldaña, Dª. Marta Borrero Villalón, D. Emilio J. Leal Usero, Dª. Inmaculada Gutiérrez Pineda, D. Claus Denk,

1)ORDEN DEL DIA (único):

“Establecer los criterios para la adquisición y renovación de los equipos informáticos del Servicio”.

· La reunión da comienzo con la información que proporciona el Sr. Denk, quien entrega un listado  del personal del servicio con las características de los equipos que cada uno tiene. Este listado contiene los equipos  priorizados por  “Tipo, Hz y Memoria Ram. (de menor a mayor)”.

· Propone que el cambio se vaya haciendo teniendo en cuenta no solo las características del equipo, sino también las pantallas,  con objeto de intercalar la prioridad  para no perjudicar la salud visual de los usuarios.

· Asimismo opina que habría que ir cambiando al sistema operativo a Windows 2000.

· Darle la máxima prioridad de aquellos equipos que necesiten una mejora inmediata según el tipo de trabajo que desempeñen, y dejar para más adelante los que por la misma razón,  puedan esperar.

· Propone que cada Sección numere los ordenadores y los monitores, con objeto de tenerlos localizados y enviárselo para tenerlos él en una base de datos.

· Aconseja que los elementos periféricos que estén en buenas condiciones no se renueven en principio, recomendando  no utilizar el ratón y el teclado inalámbrico ya que da más problemas que ventajas aportan y al mismo tiempo se contribuye a no contaminar el  medio ambiente por las pilas que se utilizan.

· Con respecto al contrato de mantenimiento de los equipos que habría que contratar, se está a la espera de que el SOS informe de hasta dónde llegaría su servicio. 

Durante el tiempo que duró la reunión todos los asistentes estuvieron de acuerdo con los criterios expuestos y se quedó en enviarle el listado con los ususarios y las caracerísticas de los equipos actualizados y supervisado por cada Sección y con las incidencias corregidas en caso de haberlas.

Sin más se levantó la sesión a las 12,30 h.

