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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD DEL 

VICERRECTORADO DE INVESTIGACION
	REUNION NÚM:     7

	FECHA          30 de marzo de 2006

	LUGAR:        Sala de Juntas del Vicerrectorado de Transferencia Tecnológica

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:     9.30 a 11.00 horas

	ASISTENTES: 

· Sonia Basulto Pardo (O.T.R.I.)

· José Antonio Borrero Rubio (O.T.R.I.)

· Claus Denk (Unidad Gestión de la Calidad en la investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)
· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)


	ORDEN DEL DIA: 
1. Lectura y aprobación del acta de la reunión del 23 de marzo de 2006.
2. Puesta en común de los documentos referidos a la actividad 1.2 del Plan de Mejora de la Calidad

3. Planificación de tareas para la actividad 1.3. 



1. Lectura y aprobación del acta de la reunión del 23 de marzo de 2006.

Utilizando como base el documento circulado en días precedentes por Ramona Gómez Durán, se incorporan al mismo las modificaciones sugeridas por José Antonio Borrero Rubio y Claus Denk. Como resultado se obtiene el acta que se adjunta como Anexo I, el cual es aprobado por el Grupo de Mejora.

En relación con la preparación de las actas se sugiere que las mismas sean preparadas con mayor celeridad para poder revisarlas con tiempo suficiente antes de llegar a la siguiente reunión. En la medida, que las reuniones del Grupo de Mejora están siendo semanales es conveniente su preparación en 24-48 horas siguientes.

A partir de la presente reunión el encargado de preparar las actas será José Antonio Borrero Rubio, quien las circulará mediante correo 

electrónico a los componentes del grupo para su revisión y aportaciones a su contenido.

Adicionalmente, se acuerda que los contenidos de las actas serán publicados de forma restringida para los miembros del grupo de mejora en la página web del Vicerrectorado de Investigación. Únicamente los documentos generales como la Evaluación EFQM realizada al Vicerrectorado de Investigación en diciembre de 2004, el Plan de Mejora propuesto por el Vicerrectorado de Investigación a UCUA y algún documento adicional que se elabore en un futuro. 

2. Puesta en común de los documentos referidos a la actividad 1.2. del Plan de Mejora de la Calidad.
La actividad 1.2. del Plan de Mejora dice: “Recopilación y revisión de la documentación (estatutos, normativas, reglamento, misión, visión de la USE, etc) existente en el Vicerrectorado, incorporación de resultados de encuestas o de otros procedimientos de recogida de información a los diferentes grupos de interés y puesta en común de la misma.”

De acuerdo con la distribución de tareas realizada en la reunión anterior se procede a documentar cada frente de prospectiva realizado:
· Planes estratégicos de Universidades Andaluzas: la misión y la visión de seis Universidades andaluzas han sido sintetizadas en un documento de trabajo (Anexo 2) que destaca aquellos aspectos de la estrategia universitaria que se refiere a la investigación. Responsable: Sonia Basulto Pardo
· Revisión de la misión y visión definidas por otros grupos de mejora de la USE: aunque muchos grupos trasladan, con ligeras modificaciones, la misión y visión del PCASUS, algunos han aportado ideas diferentes objeto de reflexión. Como Anexo 3 se incluyen las aportaciones del grupo de mejora de la E.U. Estudios Empresariales, la E.U. Arquitectura Técnica y la E.T.S Arquitectura. Responsable: Mª Fernanda Maraver Blanco
· Aportaciones de documentos políticos y legales (Anexo 4): bajo este epígrafe se han considerado un conjunto de documentos de corte político (programa del Rector, presentaciones de los Planes Propios de Investigación y de las Memorias de Investigación) y legal (artículos de los Estatutos de la USE que afectan a la investigación) que pudiesen aportar ideas a la misión y visión del Vicerrectorado de Investigación. Responsable: Claus Denk
El debate sobre los documentos presentados conlleva a tres conclusiones:

1.- La misión y visión recopilada de otras universidades corresponden a la Institución en sí misma y no específicamente a la investigación, lo que aconseja una reflexión más profunda sobre la misión y visión del Vicerrectorado de Investigación.

2.- El trabajo de otros grupos de mejora de la USE hacen referencia a la misión y visión definidas en el PCASUS y/o se alimentan de ideas relacionadas con la gestión, la eficacia, y el servicio a la sociedad.

3.- La adopción de una misión y una visión para el Vicerrectorado de Investigación debe emerger de la legislación universitaria y comprometerse con la política universitaria para contribuir al desarrollo de la misma.

3. Planificación de tareas para la actividad 1.3

La actividad 1.3 del Plan de Mejora dice: “Empleo de herramientas de creatividad (tormenta de ideas) para llegar a un consenso sobre la definición de los términos, basado en la documentación consultada”

Esta actividad estaba prevista su estudio para la reunión del grupo de mejora del 20 de abril de 2006, pero se decide invertir su desarrollo con la sesión de trabajo prevista para el 6 de abril de 2006.

Para fomentar la tormenta de ideas se propone repartir a cada componente del grupo de mejora un juego completo de los documentos referidos en al punto 2, al objeto de que se reflexionen y maduren ideas susceptibles de incluir en la misión y visión del Vicerrectorado de Investigación.
Para concentrar las ideas Claus Denk propone seguir el “Manual de Diseño de Procesos” publicado por la Universidad Miguel Hernández, en particular lo referente al “Qué hacemos”, “Cómo lo hacemos” y “Para quién lo hacemos”, de forma que las ideas que se aporten sean dirigidas a estos aspectos para facilitar posteriormente la redacción de la misión y la visión.

El “Manual de Diseño de Procesos” se repartirá también a los componentes del grupo junto con breves ideas sobre el desarrollo de la “Tormenta de ideas”, con la finalidad de tener un conocimiento más preciso de esta herramienta de trabajo y obtener el mayor provecho posible en la próxima sesión de trabajo.

Sin más asuntos que tratar la sesión de trabajo finaliza a las 11:10.








