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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 
DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     10

	FECHA          12 de mayo de 2006

	LUGAR:        Sala de Reuniones de la OTRI
                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:     10:00 a 11:30 horas

	ASISTENTES: 

· Sonia Basulto Pardo (O.T.R.I.)

· José Antonio Borrero Rubio (O.T.R.I.)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)
· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)


	ORDEN DEL DIA: 
1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 9 del 04 de mayo de 2006.
2. Desarrollo de la idea de Misión y Visión para el Grupo de Mejora de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica.



1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 9 del 04 de mayo de 2006.
Utilizando como base el documento circulado por José Antonio Borrero Rubio, se hace lectura del mismo y se introducen las correcciones propuestas por los asistentes. Principalmente, las correcciones afectas a dos aspectos:
· La denominación del Grupo de Mejora: en la reunión nº 6 de 21 de marzo de 2006 se acordó la denominación de “Grupo de Mejora del Vicerrectorado de Investigación”, sin embargo una reflexión más profunda realizada por sus componentes sugiere la conveniencia de segregar la estructura de administración y servicios de lo que puede ser la estructura política. Por ello, para identificar mejor al PAS dentro de este grupo de mejora se propone denominarlo “Grupo de Mejora de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica”. (SITT)
A este respecto el acta nº 9 se modifica con esta nueva terminología y se delega en Margarita Martínez-Pais para efectuar las gestiones necesarias con FORPAS para inscribir el Grupo de Mejora con la nueva denominación.

· Revisión del concepto de Misión: en tanto que se acuerda modificar la denominación del Grupo de Mejora, el concepto de Misión es matizado respecto a la definición alcanzada en la última reunión, quedando como sigue:
Misión de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica:

“Los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica tienen como objetivo promocionar la investigación universitaria, la innovación y la transferencia de sus resultados  al servicio de la sociedad.


Para ello, los servicios de administración apoyan y gestionan la investigación con criterios e instrumentos innovadores y de calidad, ofreciendo un trato personalizado y orientado hacia la satisfacción del usuario”.
Estas dos modificaciones se incorporan al acta con la aprobación de todos los asistentes del Grupo de Mejora, resultando el acta nº 9 que se adjunta como Anexo I.
2. Desarrollo de la idea de Misión y Visión para el Grupo de Mejora de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica.
Este punto del orden corresponde a una continuación del trabajo iniciado en la sesión anterior, donde se aportaron diferentes ideas para la Visión del Grupo de Mejora y se propuso que cada miembro del Grupo de Mejora reflexionase individualmente sobre ideas concretas susceptibles de formar parte de la Visión. 

Los miembros del Grupo de Mejora estudiaron las propuestas realizadas y se matizaron de acuerdo con la nueva denominación del Grupo de Mejora, resultando la siguiente definición de Visión:

Visión de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica (SITT):

“Los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica se consideran imprescindibles para el desarrollo de una investigación competitiva, de prestigio reconocido y sensible con la sociedad, que practica una gestión de la investigación ágil, flexible, dinámica y comprometida con las necesidades del momento.


El SITT es reconocido entre la comunidad investigadora como un conjunto de servicios altamente eficaces comprometidos con las necesidades del investigador y por proporcionar una máxima visibilidad de la investigación realizada, accesible al ciudadano y a la sociedad.
La gestión de la investigación que se lleva a cabo es un referente nacional e internacional para los resultados de excelencia que se obtienen.”
De esta forma finaliza la sesión de trabajo a las 11:30.








