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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 

DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     21

	FECHA          14 de noviembre de 2007

	LUGAR:        Sala de Reuniones de la OTRI

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:    11:30 a 13:15 horas

	ASISTENTES:

· Guillermo Darriba Lozano (Servicio de Investigación)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· José Antonio Ferrera Saldaña (Servicio de Investigación)

· Amparo R. Flores Martín (Servicio de Investigación)

· Jesús Gómez Castro (Servicio de Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)

AUSENTES:

· Sonia Basulto Pardo (OTRI)

· José Antonio Borrero Rubio (OTRI)

· Mª. Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)



	ORDEN DEL DIA: 

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº. 20 del 31 de octubre de 2007.

2. Seguimiento del Plan de Mejora.

3. Definición de los valores del SITT.

4. Otros asuntos.




1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº. 20 del 31 de octubre de 2007:

 Utilizando como base el documento difundido en días anteriores por J.A. Ferrera, se hace lectura del mismo, y se aprueba por todos los presentes sin modificaciones.


2. Seguimiento del Plan de Mejora:

Conforme a lo acordado el pasado 31 de octubre, la presente reunión comienza con la presencia de dos expertas de la Unidad Técnica de Calidad de la Universidad, a fin de que ofrezcan asesoramiento sobre diversos aspectos del desarrollo y puesta en marcha del Plan de Mejora.


A la vista de la documentación relativa al trabajo realizado hasta el momento por el Grupo, las expertas de la Unidad de Calidad señalan la conveniencia de efectuar ciertas modificaciones, tanto en el catálogo como en las fichas de procesos, de acuerdo con los siguientes criterios:

* Simplificación del catálogo de procesos, ya que consideran que muchos de los subprocesos no tienen entidad suficiente como para ser considerados como tales.

* Adaptación de las fichas de procesos al formato elaborado por la Dirección de Recursos Humanos.

* Simplificación del contenido de dichas fichas, especialmente, por lo que respecta a la descripción de sus fases, que ha de ser lo más esquemática posible.  La descripción detallada de las tareas corresponde, más bien, al diagrama de flujo, por lo que se recomienda comenzar con la elaboración de dicho diagrama, para, a continuación, tomarlo como base para cumplimentar la ficha de proceso.

En este mismo sentido, C. Denk señala que en el caso de los procesos desarrollados bajo su responsabilidad, la realización de la representación gráfica le ha hecho replantear la clasificación en procesos y subprocesos.

Asimismo, las expertas de la Unidad Técnica de Calidad señalan varios aspectos a tener en cuenta respecto a las acciones pendientes de realización:

* Carta de servicios: No se puede considerar como una acción más del Plan de Mejora, independiente del resto, sino que tiene que estar basada en toda la actividad desarrollada con anterioridad en materia de calidad.  La carta de servicios, por otra parte, implica también asumir una serie de compromisos concretos frente a los usuarios.


* Selección de indicadores: Debe tratarse de actividades que permitan una medición objetiva, respecto a aspectos mejorables desde el Servicio de Investigación. En todo caso, el Cuadro de Mando debe estar integrado por no más de seis o siete indicadores, sobre las cuestiones que más directamente afecten a la satisfacción de los usuarios.

Igualmente, se acuerda remitir a la Unidad Técnica de Calidad la documentación relativa a las acciones realizadas por el Grupo de Mejora hasta el momento, así como de las que se emprendan en adelante, a medida que vayan teniendo lugar.

Por otra parte, se acuerda convocar a la próxima reunión del Grupo a los responsables de procesos designados en su momento, a fin de:

* Informarles sobre las modificaciones a efectuar en las fichas de procesos.

* Mostrarles el funcionamiento de la aplicación informática diseñada por C. Denk para la representación gráfica de los procesos.

* Acordar criterios para el establecimiento de indicadores.

Finalmente, Margarita Martínez-Pais se compromete a ponerse en contacto con la Subdirectora de Planificación de Recursos Humanos, Mª. Ángeles Hinojosa, para tratar sobre la puesta en marcha de un próximo proceso de autoevaluación.

3. Definición de los valores del SITT:

A la vista de la definición de los valores del SITT, acordada en la anterior reunión del Grupo, C. Denk formula dos observaciones:

* Respecto al punto 8 (Respeto al medio ambiente), mantiene que su inclusión como valor no debe limitarse a una simple declaración de principios, sino que debe implicar un compromiso real, manifestado en actuaciones concretas por parte de todo el personal del SITT.  En este sentido, propone una serie de hábitos muy simples mediante los que se lograría reducir el consumo de electricidad.


* En cuanto al punto 3 (Compromiso con la sociedad, la investigación y el progreso científico), opina que se trata de unos valores con un significado muy difícil de concretar. A raiz de esta observación, el resto del Grupo llega a la conclusión de que estos compromisos son de muy difícil aplicación a una actividad administrativa, como es la del SITT. Por estos motivos, se acuerda que, a principios del próximo año, con motivo de la revisión periódica de las definiciones de misión, visión y valores, se replantee la inclusión del punto 3 entre los valores del SITT.
3. Otros asuntos:

Al igual que en la anterior reunión, vuelve a ser cuestionada la presencia de representantes de la OTRI en el Grupo de Mejora, por lo que se acuerda que este asunto sea planteado por Margarita Martínez-Pais ante el Vicerrector de Investigación, y posteriormente tratada en la próxima reunión del Grupo, que queda fijada para el próximo miércoles, 21 de noviembre.

Y sin más asuntos que tratar, finaliza la presente reunión, siendo las 13,15 horas.
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