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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD

DEL SERVICIO DE INVESTIGACIÓN Y DE LAS UNIDADES DE APOYO (S.I.U.A.)
	REUNION NÚM:     24

	FECHA          25 de febrero de 2008

	LUGAR:        Sala de Reuniones de la OTRI

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:    12 h. A 13 h,

	ASISTENTES:

· Guillermo Darriba Lozano (Servicio de Investigación)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· José Antonio Ferrera Saldaña (Servicio de Investigación)

· Jesús Gómez Castro (Servicio de Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

AUSENTES:

· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)



	ORDEN DEL DIA: 

1. Lectura y aprobación de las Actas nº. 22 y 23

2. Baja de Amparo Flores como miembro del Grupo de Mejora

3. Análisis del borrador de  la Memoria para los tramos 1 y 2

4. Otros asuntos.




1. Lectura y aprobación de las Actas nº 21 y 22 de :

 Utilizando como base los documentos difundidos  en días anteriores por Amparo Flores Martín y  Jesús Gómez Castro,  se aprueba por todos los presentes sin modificaciones las citadas Actas nº 21 y 22.


2.- Baja de miembro del grupo.

Se comunica  que causa baja en el Grupo de Mejora Amparo Flores Martín, por traslado a otro Servicio de la Universidad. Se  decide  comunicar a todos los miembros del Vicerrectorado  la vacante producida en el Grupo,  por si alguien quiere entrar a formar parte del mismo. En caso de que sean varias personas las que deseen optar, se decidirá de manera consensuada  por todos,  quién entrará a formar parte del Grupo.

3.- Análisis y estudio de la propuesta de la Memoria para reconocimiento de los tramos 1 y 2:

En este punto Margarita Martínez-Pais expone el borrador de la  Memoria que ha confeccionado y remitido por correo electrónico a todos los miembros del Grupo, con objeto de remitirla a la Dirección de RRHH para el reconocimiento de los  Niveles 1  y 2 :

Nivel 1: Se aprueba la ficha presentada por Margarita Martínez-Pais con la observación de que  preguntado a la Subdirectora de RRHH acerca de la necesidad de aportar dos memorias (una por cada nivel) o solo una para el reconocimiento de los dos niveles, esta le ha respondido que hay que hacer una para cada nivel.

También  se aprueba el  añadir la definición de los “Valores” en la Memoria de este Nivel.

Nivel 2: Se analiza el borrador de la Memoria presentado por Margarita Martínez-Pais y se discute sobre varios puntos, siendo estos los siguientes:

· Jesús Gómez, propone que el enlace para hacer la encuesta esté siempre disponible, a lo que Claus Denk le responde que no puede ser, ya que debe haber una fecha de inicio y de fin, con objeto de hacer la medición correspondiente en un tiempo determinado y volverla a repetir cuando lo consideremos o cuando haya habido un cambio.

· Sobre el tipo de encuesta a realizar, se llega a la conclusión de que es mejor utilizar la de la  herramienta OPINA, con objeto de utilizar el mismo formato que otros Servicios.

· También se propone que una de las respuestas de la encuesta sea la de “No sabe/No contesta”, ya que se ha detectado que en algunas encuestas que nos han remitido ha faltado esta opción, siendo esta necesaria.


· Se propone enviar la encuesta a nuestros clientes de los procesos claves como son los Investigadores/responsables y al Personal Investigador en Formación.

· Se decide enviar el borrador de la Memoria a todo el personal del Vicerrectorado  por correo electrónico, para que tengan conocimiento y por si quieren añadir o dar su opinión sobre algún punto determinado.

4.- Otros asuntos:

Se acuerda convocar a todo el personal para una reunión el jueves día 6 de marzo a las 12 h., con objeto de informarles personalmente de lo que se ha hecho y de la planificación para el inicio del tramo 3 .

Y sin más asuntos que tratar, finaliza la presente reunión, siendo las 13,00 horas.
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