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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 
DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
Misión de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica:

“Los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica tienen como objetivo promocionar la investigación universitaria, la innovación y la transferencia de sus resultados  al servicio de la sociedad.


Para ello, los servicios de administración apoyan y gestionan la investigación con criterios e instrumentos innovadores y de calidad, ofreciendo un trato personalizado y orientado hacia la satisfacción del usuario”.
Visión de los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica (SITT):

“Los Servicios de Investigación y Transferencia Tecnológica se consideran imprescindibles para el desarrollo de una investigación competitiva, de prestigio reconocido y sensible con la sociedad, que practica una gestión de la investigación ágil, flexible, dinámica y comprometida con las necesidades del momento.


El SITT es reconocido entre la comunidad investigadora como un conjunto de servicios altamente eficaces comprometidos con las necesidades del investigador y por proporcionar una máxima visibilidad de la investigación realizada, accesible al ciudadano y a la sociedad.
La gestión de la investigación que se lleva a cabo es un referente nacional e internacional para los resultados de excelencia que se obtienen.”







