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PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE PROYECTOS (O PRÁCTICAS DOCENTES) QUE IMPLIQUEN LA UTILIZACIÓN DE ANIMALES DE EXPERIMENTACIÓN

Aclaraciones
Desde la publicación del RD 53/2013, quien tiene la potestad para autorizar un proyecto que implique la utilización de animales es la Autoridad Competente. En nuestro caso es la Dirección General de la Producción Agrícola y Ganadera de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente de la Junta de Andalucía. 

Para la evaluación de proyectos la Consejería ha creado una serie de “Órganos Habilitados” que son la mayoría de los antiguos comités de ética para la experimentación animal. El Comité Ético para Experimentación Animal de la  Universidad de Sevilla ha solicitado ser Órgano Habilitado. La lista de los habilitados estará disponible en la página del ministerio (un Órgano Habilitado lo es para toda España así que, en principio se podría solicitar evaluación en cualquiera de ellos).
El resultado de la Evaluación del Órgano Habilitado tiene que enviarse, junto con los datos del proyecto y resumen no técnico, a la Consejería para que ésta emita su autorización. 

La autoridad competente tiene 40 días para emitir su aprobación sin la cual no se podría comenzar el proyecto. Sin embargo, gracias a la ley 6/2013 de 11 de junio de 2013, de modificación de la ley 32/2007 para el cuidado de los animales en su disposición adicional tercera sobre silencio administrativo establece que “ 

“ ……….en el caso de los animales utilizados para experimentación y otros fines científicos, incluyendo la docencia, el vencimiento del plazo máximo para resolver, sin haberse notificado resolución expresa al interesado, se entenderá como silencio administrativo negativo, salvo que éste cuente ya con la preceptiva evaluación favorable, a partir de cuyo momento el silencio se entenderá positivo”.
Es decir, que aunque el interesado aún no haya recibido o aún no cuente con la expresa autorización de la autoridad competente,  puede iniciar el proyecto si cuenta con el informe favorable de un Órgano Habilitado. Pero sigue siendo imprescindible, enviar la información a la autoridad competente que es quien finalmente da la autorización efectiva,  incluido el resumen no técnico del proyecto que se tiene que publicar por parte de la Unión Europea.  
Procedimiento para la autorización de proyectos donde se utilicen animales. 

El investigador que pretenda emplear animales o tejidos de animales siempre dentro del marco de un proyecto (o proyecto docente), deberá solicitar a la Autoridad Competente la autorización de dicho proyecto acompañada del informe de evaluación emitido por algún Órgano Habilitado.
Los impresos que se deben formalizar están disponibles en 
http://www.juntadeandalucia.es/organismos/agriculturapescaydesarrollorural/areas/ganaderia/inspeccion-control/paginas/programas-bienestar-animal-experimentacion.html
La información que el investigador debe aportar se basa en lo indicado en la Guía Para La Autorización de Proyectos (RD 53/2013) aportada por la Dirección General de la  Producción Agrícola y Ganadera.

En resumen, el investigador aportará al CEEA (a la dirección ceea@us.es):  

· 1.- “Solicitud de Autorización para procedimientos de experimentación. Anexo III.”

· 2.- “Informe complementario a la solicitud de autorización del proyecto. Anexo III” 

Una vez el investigador reciba el informe favorable del CEEA, deberá enviar a la dirección experimentacion.capma@juntadeandalucia.es  y también por registro, la documentación antes señalada (impreso 1 y 2), junto con el informe favorable del comité y acompañada además de:

· 3.- Anexo VII “Resumen no técnico” del art. 36 del RD 53/2013,  en el caso de proyectos de tipo II y III, de aportación obligatoria (casi todos los proyectos son de tipo II y III). Dicho impreso también está disponible en la página antes mencionada. 
Nota: algunos procedimientos no podrán ser informados directamente por el comité sino que tendrán que ser enviados a la Consejería para la evaluación por parte del Comité Andaluz de Experimentación Animal.  La consejería tendrá que regular en qué términos se envían estos proyectos.
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