







ANEXO IV

COMPROMISO INVESTIGADOR RESPONSABLE


Don / Doña: Escriba su nombre y apellidos, con DNI / Pasaporte / NIE Escriba su documento , como Investigador responsable del puesto ofertado de referencia Referencia de la plaza, perteneciente a la Convocatoria pública de acceso de personal laboral indefinido para la realización de actividades científico-técnicas dirigida a personal investigador y técnicos con cargo a Proyectos/Ayudas de Investigación vinculados a líneas de investigación, SUSCRIBO LA SIGUIENTE DECLARACION RESPONSABLE, que:


· El objetivo de la convocatoria es dar cobertura a un programa, proyecto, ayuda o actuación, así como el desarrollo de actividades concretas de carácter finalista, no estructurales.

· La actividad a contratar se trata de una tarea específica y diferenciada del resto de las actividades investigadoras desarrolladas por la Universidad de Sevilla, que no puede realizarse con sus propios medios y que tiene una duración que se encuentra vinculada a concretas líneas de investigación mientras cuente con financiación suficiente. Dichas tareas están directamente derivadas de los objetivos específicos del proyecto/ programa/ ayuda de investigación que, en cada momento, financie el contrato ofertado. Se adjunta memoria justificativa.


Lo que declaro,


En Lugar, a Seleccione la fecha.


(Firma)
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