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Convocatorias para la contratación temporal de personal técnico investigador con cargo a proyectos de investigación - Instrucciones para el responsable del proyecto

Antes de solicitar una contratación asegúrese que

· su proyecto pueda destinar gastos a la contracción de personal
· haya suficientes fondos disponibles en el proyecto.

Para el responsable del proyecto, el primer paso consiste en rellenar el “Anexo Convocatoria”, en el cual se especifican las condiciones del contrato, los plazos y el baremo para la evaluación. Las Convocatorias se realizarán de forma mensual, en el Vicerrectorado debemos disponer del Anexo definitivo el primer día laborable del mes para poder incluirlo en la Convocatoria de este mes. Recibidos los Anexos en el Vicerrectorado de Investigación, las Convocatorias se publicarán el cuarto o quinto día laborable del mes en curso.

Una vez terminado el plazo para entregar documentación, el Vicerrectorado de Investigación enviará la documentación recibida por Registro al responsable del proyecto. El responsable revisa la documentación y rellenará la “Relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos”. Dicha relación será publicada por el Vicerrectorado de Investigación en su página Web. Pasado el plazo de tres días hábiles, y posiblemente habiendo recibido documentación de subsanación, el responsable elabora la “Relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos”, que también será publicada en la Web del Vicerrectorado de Investigación.

La Comisión de Evaluación se reúne, revisa la documentación y decide si es necesario realizar entrevistas de los candidatos.

a) Si no es necesario realizar entrevistas se rellena el “Acta de Comisión” con la propuesta del candidato y se envía al Vicerrectorado de Investigación.

b) Si es necesario realizar entrevistas, se rellena el modelo “Candidatos seleccionados para entrevistas” y se envía al Vicerrectorado de Investigación. El Vicerrectorado publicará dicho listado y, una vez realizadas las entrevistas, la Comisión enviará el “Acta de Comisión” al Vicerrectorado de Investigación.
Importante: La Comisión dispone de 5 días hábiles para resolver.
Posteriormente, el Vicerrectorado de Investigación publicará la propuesta de contratación y procede a la contratación del candidato. 
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