GUÍAS DE AYUDA: Contratos de investigadores en el SNS "Miguel Servet"

Qué se puede solicitar

	Ayudas para la contratación de doctores y otros profesionales con acreditada trayectoria investigadora en biomedicina y ciencias de la salud, adquirida en instituciones nacionales y extranjeras, que se complementan con la financiación de un proyecto de investigación. 


Quién puede solicitarlo

	Pueden solicitarlo las entidades e instituciones del ámbito del SNS, incluidos los CIBER y los Institutos de Investigación Sanitaria acreditados (podrán presentar candidatos para los grupos de investigación pertenecientes a la Universidad o al CSIC integrados en el mismo), que deseen cofinanciar con el ISCIII estas ayudas.

REQUISITOS DE LOS CANDIDATOS

Los investigadores candidatos deberán haber obtenido el Título de Doctor entre el 1 de enero de 1996 y el 31 de diciembre de 2006, o haber realizado el programa completo de Contratos de formación en investigación «Río Hortega» para profesionales que hayan finalizado el periodo de Formación Sanitaria Especializada. 

REQUISITOS Y CARACTERÍSTICAS DE LOS PROYECTOS

1. Los proyectos deben estar enmarcados en las líneas o sublíneas de la AES, recogidas en el artículo 2 y cumplir con los principios señalados en el artículo 3, a cuyos efectos, deberán contar con el informe favorable de la Comisión de investigación del centro y, cuando sean necesarios, con el conjunto de informes y autorizaciones del Comité Ético de Investigación Clínica y otros órganos colegiados responsables de velar por el cumplimiento de los convenios y normas existentes en materia de investigación.

2. Serán de tres años de duración, renovables por anualidades, y se dotarán con una financiación máxima total de 60.000 €. Esta cantidad cubrirá los siguientes gastos, siempre que estén directamente relacionados con la realización del proyecto:

• Gastos de adquisición de bienes y contratación de servicios.
• Gastos correspondientes a viajes y dietas, cantidad que no podrá superar los 2.000 € anuales. Los gastos ocasionados por actuaciones promovidas por el ISCIII para el adecuado desarrollo y seguimiento del programa, podrán hacerse con cargo a este epígrafe. 

Además, se financiarán los gastos de contratación de un técnico de apoyo de FP2 o titulación equivalente, sin vinculación estatutaria o laboral con los centros participantes, por los siguientes importes máximos: 20.000 € para 2012, 20.500 € para 2013 y 21.000 € en 2014. 

Esta financiación será incompatible con la presentación de propuestas de proyectos de investigación en sucesivas convocatorias de la AES de los años 2012 y 2013.


Limitaciones en la concesión por centro

	Cada centro puede solicitar tantos contratos como considere oportuno, pero el número máximo de concesiones es de cuatro, en el caso de los Institutos de Investigación Sanitaria (IIS), dos, cuando se trate de centros asistenciales del SNS y uno, en el caso de los restantes centros. 


Cuándo se solicita

	Plazo de presentación de solicitudes: Del 1 al 30 de junio de 2011


Cómo se solicita

	1. Los interesados presentarán solicitud en modelo normalizado, disponible en la dirección http://aes.isciii.es.

2. Las solicitudes deberán ir acompañadas de la siguiente documentación:

a) Memoria del proyecto de investigación en modelo normalizado que deberá cumplimentarse en inglés. 
b) Currículo normalizado del candidato. 
c) Acreditación del cumplimiento de los requisitos establecidos en el artículo 4.2 de la Convocatoria, en modelo normalizado.
d) Cuando el candidato se vaya a integrar en un grupo de investigación de un IIS dependiente de la Universidad o del CSIC, documento suscrito por el director, acreditando su pertenencia al mismo. 
e) Acreditación documental de los supuestos de interrupción contemplados en el artículo 74.2.A.a) por parte de los solicitantes que los aleguen en la solicitud.

3. Existen dos formas alternativas de presentar la solicitud y la documentación, que se explican a continuación:

A) PRESENTACION DE SOLICITUDES MEDIANTE UNA APLICACIÓN INFORMÁTICA SIN CERTIFICADO ELECTRÓNICO

La solicitud y los impresos normalizados mencionados anteriormente se deben cumplimentar a través de los medios telemáticos habilitados en la dirección http://aes.isciii.es y, una vez enviados a través de la aplicación informática, se tienen que imprimir para firmarlos y presentarlos en soporte papel, dentro del plazo de admisión, junto a los restantes documentos no normalizados.
La presentación de las solicitudes y restante documentación en soporte papel se realizará en el Registro General del Instituto de Salud Carlos III (ISCIII), Avenida Monforte de Lemos, 3, 28029, Madrid o en cualquiera de las formas previstas en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

B) PRESENTACION DE SOLICITUDES ANTE EL REGISTRO ELECTRÓNICO DEL ISCIII:
Alternativamente, las solicitudes también se podrán presentar a través del registro electrónico del ISCIII, sin ser necesaria la posterior presentación de la documentación en papel, para lo cual se requiere:

b.1) Disponer de la firma electrónica avanzada del representante legal de la entidad solicitante y del candidato.

b.2) Incorporar al expediente electrónico un fichero escaneado de los documentos no normalizados en formato «pdf».


Cuantía y pago

	Contratos de trabajo por obra y servicio determinado, cuya duración será de tres años, suscritos entre la persona candidata y el centro beneficiario, al amparo de lo establecido en la legislación aplicable. 

Los contratos de trabajo para la ejecución de proyectos determinados que se firmen al amparo de esta modalidad, tendrán una dotación de 40.500 € anuales, de la que el ISCIII financiará el 75% y el centro contratante el 25% restante, excluida la cuota patronal de la Seguridad Social, que correrá a cargo de dicho centro.

Una vez terminado el contrato, el centro beneficiario podrá solicitar una nueva subvención del ISCIII por un período no superior a dos años, con las condiciones de financiación antes descritas.


Tramitación del expediente

	1. ADMISIÓN.- Finalizado el plazo de admisión de solicitudes, se publicará la lista provisional de admitidos y no admitidos, con un plazo de 10 días a partir del siguiente, para que se subsanen las causas de exclusión. A los interesados que no subsanen, se les tendrá por desistidos de su solicitud.

Revisada la documentación para subsanar, se publicará la resolución por la que se aprueba la lista definitiva de admitidos y no admitidos, mediante la que se resolverán las reclamaciones presentadas a la lista provisional.

2. EVALUACIÓN.- Las solicitudes definitivamente admitidas serán evaluadas por la Comisión Técnica de Evaluación de RRHH, según los criterios de evaluación y el resultado se trasladará a la Comisión de Selección. En el caso de los Proyectos, se evaluarán primero por las Comisiones Técnicas de Evaluación del ISCIII y, posteriormente por la CTE de RR.HH. reunida en panel, formado por evaluadores nacionales y extranjeros.

3.- CONCESIÓN.- Tras la evaluación, se hará pública la resolución provisional de resultados, abriéndose un plazo de 10 días para realizar alegaciones. Analizadas las alegaciones, la Dirección del ISCIII dictará la resolución definitiva de concesión, mediante la que se resolverán las mismas.

Órgano instructor: Subdirección General de Evaluación y Fomento de la Investigación.

Lugar de publicación de todas las listas y resoluciones http://aes.isciii.es, donde se indicará el plazo y forma de subsanar y presentar alegaciones. La publicación de la lista de concesión servirá a todos los efectos como medio de notificación a los interesados.


Información complementaria

	INCOMPATIBILIDADES

Estas ayudas son incompatibles con cualquier otra de análoga naturaleza y, con carácter general, con la percepción de cualquier cuantía que tenga naturaleza salarial, salvo autorización expresa de la Subdirección General de Evaluación y Fomento de la Investigación. 

Asimismo, esta financiación será incompatible con la presentación de propuestas de proyectos de investigación en sucesivas convocatorias de la AES 2012 y 2013.

Las ayudas sí serán compatibles con las percepciones que procedan de tareas docentes o investigadoras directamente asociadas con la actividad desarrollada por el investigador contratado, siempre que no impliquen vinculación contractual y tenga carácter no habitual.

TRASLADO DE CENTRO

La Dirección del ISCIII podrá autorizar el cambio de centro de contratación de un investigador.

La solicitud de cambio deberá presentarla el nuevo centro con la firma de conformidad del investigador y del representante legal del centro receptor inicial, deberá justificar las razones del cambio.


Evaluación

	Las solicitudes admitidas serán evaluadas por expertos de la Comisión Técnica de Evaluación de RR.HH. del ISCIII (y si las disponibilidades económicas lo permiten, a la Comisión se incorporarán expertos internaciones), conforme a los siguientes criterios y baremos: 

Méritos curriculares del candidato

60 P.

- Publicaciones de los últimos 5 años indexadas en el Journal Citacion Report: Hasta 45 puntos.
- Otros méritos (estancias, FSE): Hasta 15 puntos.

 

Valoración del proyecto de investigación

40 P.

- Calidad científico-técnica y metodológica: Hasta 20 puntos
- Valor traslacional y de transferencia a la práctica clínica: Propuestas orientadas al paciente o a la población a través de actividades de transferencia, tales como Guías de Práctica Clínica, innovación en procedimientos diagnósticos, implementación y desarrollo de nuevas estrategias terapéuticas o investigación de factores epidemiológicos relevantes para la salud de la población: Hasta 20 puntos

 

 


