Programa de Estancias de Profesores e Investigadores Extranjeros en Régimen de Año Sabático en Centros Españoles
Objeto:

Es objeto de este programa la incorporación temporal de profesores e investigadores extranjeros, de reconocido prestigio y acreditada experiencia, a grupos de investigación pertenecientes a organismos y centros españoles.

Proyecto a realizar: 
Durante su estancia los beneficiarios colaborarán en un proyecto docente e investigador con el grupo receptor. Este proyecto deberá contribuir a crear nuevas líneas de investigación o a fortalecer las ya existentes en áreas de interés para el grupo receptor y, en definitiva, a mejorar su calidad docente e investigadora

Dotación.
1. Dotación económica de 2.450 euros brutos al mes.

2. Ayuda para gastos de traslado entre el lugar de procedencia y el centro receptor,. Las subvenciones se concederán por un importe hasta 3.000 euros en función del país de procedencia.

3.  Seguro de accidentes corporales y seguro de asistencia sanitaria

Duración y condiciones de las estancias.
La duración del período de disfrute de las estancias ha de ser como mínimo de 3 meses y como máximo de 6 meses, improrrogables y en un único período.

Requisitos

Haber obtenido el grado de doctor con anterioridad al 1 de enero del año 2001

Ser extranjero, con residencia en el extranjero, en donde desarrolle su profesión de manera habitual. No pueden participar los investigadores cuya vinculación laboral sea como eméritos. Excepcionalmente, podrán solicitar estas estancias investigadores españoles que cumplan los requisitos de residencia y desarrollo de la profesión, de manera habitual, por un período mínimo de 3 años, en el extranjero. Quedan excluidos los investigadores españoles cuya residencia en el extranjero se deba al disfrute de una beca, subvención o contrato posdoctoral financiado con fondos españoles o de la Comunidad Europea

No haber realizado con posterioridad al 1 de enero de 2007 estancias en universidades, centros del CSIC u otros organismos de investigación en España por un período o suma de períodos superior a seis meses, con independencia de que la estancia haya tenido o no financiación.

El profesor o investigador receptor deberá tener vinculación funcionarial o contractual docente o investigadora, estable e indefinida con el organismo receptor y aceptar las obligaciones que comporta ser el responsable de su proyecto docente-investigador en España.

Todos los requisitos deberán cumplirse en el plazo de presentación de la solicitud y su cumplimiento habrá de mantenerse y, en su caso, acreditarse en la fecha de inicio de la estancia.

Plazos Y formalización solicitud: 
El plazo de presentación de solicitudes será del 1 al 21 de septiembre de 2011.

 Las estancias solicitadas deberán disfrutarse en el período comprendido entre el 1 de marzo y el 31 de diciembre de 2012.

a) Currículum vitae del investigador responsable del grupo receptor de los últimos 6 años.
b) Currículum vitae del investigador extranjero de los últimos 6 añosc) Memoria del proyecto investigador y docente, 

d) Historial científico y docente del grupo receptor
e) Informe del organismo receptor que justifique la necesidad de la estancia y los beneficios que puede reportar tanto al grupo receptor como al propio organismo.

 Archivos acreditativos de los requisitos del profesor o investigador extranjero:

a) Pasaporte. En caso de investigadores españoles, fotocopia del DNI y acreditación de la residencia en el extranjero durante un período mínimo de tres años.

b) Documento acreditativo del grado de doctor y, en su caso, documentos acreditativos de poseer experiencia docente-investigadora durante, al menos, 15 años. 
c) Certificación del organismo de procedencia en el que conste su categoría y las funciones que desempeña en el mismo y que se encuentra en servicio activo. 
d) Declaración responsable sobre las estancias en universidades, centros del CSIC u otros organismos de investigación en España desde el 1 de enero de 2007.

Archivos acreditativos de los requisitos del grupo y organismo receptor.

El organismo de origen ha de emitir un informe, en el impreso normalizado correspondiente, expedido por el representante legal del organismo al que esté vinculado el investigador responsable del grupo receptor, en el que autorice la estancia en su centro del profesor/investigador extranjero durante el período solicitado y acepte las obligaciones

Cada grupo receptor sólo podrá presentar una solicitud en este subprograma.
