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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 
DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     13

	FECHA          14 de junio de 2006

	LUGAR:        Sala de Reuniones de la OTRI
                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:     10:00 a 11:30 horas

	ASISTENTES: 

· Sonia Basulto Pardo (O.T.R.I.)

· José Antonio Borrero Rubio (O.T.R.I.)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)
· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)


	ORDEN DEL DIA: 
1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 12 del 05 de junio de 2006.
2. Incorporación de nuevos miembros del Grupo de Mejora.
3. Sugerencias relativas a la Misión y Visión 



1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 12 del 05 de junio de 2006.
Utilizando como base el documento circulado por José Antonio Borrero Rubio, se hace lectura del mismo y se aprueba sin correcciones por todos los miembros del Grupo de Mejora.

Adjunto se acompaña como Anexo I el acta nº 12 de la reunión del 05 de junio de 2006.
2. Incorporación de nuevos miembros del Grupo de Mejora.
La reunión celebrada el pasado 07 de junio de 2006 con todo el personal adscrito a los Servicios de Investigación y de Transferencia Tecnológica motivó la incorporación de nuevos miembros al Grupo de Mejora. En concreto, cuatro propuestas de incorporación habían sido recibidas por Margarita Martínez-Pais, 
correspondientes a: Amparo Flores Martín y Guillermo Darriba Lozano (pertenecientes ambos a la Sección de Investigación), Jesús Gómez Castro (Sección de Fiscalización y Pagos) y José Antonio Ferrera Saldaña (Sección de Ingresos y Justificación). (Se adjuntan como Anexo II las peticiones de incorporación)
Estas propuestas son estudiadas por el Grupo de Mejora y se acuerda la ampliación del número de miembros, destacándose la mayor representación que tendrán las distintas unidades y el enriquecimiento de las sesiones de trabajo con la aportación de nuevos puntos de vista. De esta forma el número actual de 8 miembros se eleva hasta 12, lo cual no representa ninguna incompatibilidad con la constitución del Grupo de Mejora.

Para actualizar los datos relativos al Grupo de Mejora, se delega en Margarita Martínez-Pais para que comunique esta alteración a Formación del PAS y sean visibles a toda la comunidad universitaria la composición actualizada de sus miembros.
3. Sugerencias relativas a la Misión y Visión.

Teniendo en cuenta la escasa recepción de sugerencias emitidas sobre los conceptos de Misión y Visión (3 sugerencias de 44 posibles) y la posterior reunión del 07 de junio con todo el personal adscrito a los Servicios de Investigación y de Transferencia Tecnológica, el Grupo de Mejora reflexiona sobre la conveniencia de proponer un nuevo plazo de respuesta para recepcionar sugerencias acerca de la Misión y Visión.

Para ello, se propone cambiar el formato de sugerencias, de manera que cada persona pueda hacer una valoración sobre los conceptos de Misión y Visión y obtener un indicador que nos permita evaluar el nivel de aceptación. Se estudian diversas preguntas y finalmente se acuerda proponer la siguiente pregunta tanto para la misión como para la visión:
· “¿Se siente identificado y comparte la definición de misión?”
· “¿Se siente identificado y comparte la definición de visión?”

Dicha pregunta se acompañará de una escala de valoración entre -2 y 2 para que cada persona se encuadre en el nivel que entienda mejor expresa su parecer respecto a los conceptos de Misión y Visión.


Adicionalmente, se mantiene la opción de emitir sugerencias libres en el sentido de ¿Qué quitaría de la definición? y/o ¿Qué añadiría?. Para preservar la privacidad de las respuestas y el espíritu de participación se debate sobre la forma de llevar a cabo la encuesta y se acuerda que la misma sea totalmente anónima.


Claus Denk se encargará de preparar esta encuesta en el formato acordado y distribuirla a cada unidad para su reparto de forma personal a cada 

miembro de los Servicios de Investigación y de Transferencia Tecnológica. El formato a emplear será papel y se pretende que la misma se responda en 3 días máximo para poder disponer de los resultados en la próxima reunión del Grupo de Mejora.
De esta forma finaliza la sesión de trabajo a las 11:30.








