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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 

DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     16

	FECHA          10 de julio de 2006

	LUGAR:        Sala de Reuniones del Vicerrectorado de Transferencia Tecnológica

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:    10:00 a 12:00 horas

	ASISTENTES:

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· José Antonio Ferrera Saldaña (Servicio de Investigación)

· Jesús Gómez Castro (Servicio de Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)

· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)



	ORDEN DEL DIA: 

1. Lectura y aprobación de las actas de las reuniones nº 14 del 22 de junio, y nº 15, del 3 de julio de 2006.

2. Difusión de las definiciones de misión y visión.

3. Medidas para la implantación de la gestión por procesos.




1. Lectura y aprobación de las actas de las reuniones nº 14 del 22 de junio, y nº. 15, del 3 de julio de 2006.

Utilizando como base los documentos circulados en días precedentes por Claus Denk, se hace lectura de los mismos, y se aprueban sin correcciones, por parte de los miembros del Grupo de Mejora, el acta de la reunión nº. 14, cuya versión final no pudo estar disponible en la reunión inmediatamente posterior, así como el de la reunión nº. 15.

Adjuntos se acompañan como Anexos I y II las actas de las reuniones nº. 14 del 22 de junio, y nº. 15 del 3 de julio de 2006, respectivamente.


2. Difusión de las definiciones de misión y visión.

Entre los asistentes se decide aceptar como definitivas las versiones de misión y visión aprobadas en la reunión anterior, sin añadir ninguna definición específica para los valores, al considerarse que éstos quedan suficientemente reflejados en las definiciones ya aprobadas.

En cuanto a las medidas de difusión, P. Palenzuela informa a los presentes de la iniciativa tomada por el Vicerrector de Investigación: redactar una comunicación, que será remitida a los responsables de Grupos, para dar a conocer entre ellos la definición de misión y visión. Esta medida se llevará a cabo independientemente de las que el Grupo decida emprender por su parte.

Al mismo tiempo, se plantea la posibilidad de comunicar, mediante correo electrónico, a todo el personal docente e investigador, que las definiciones de misión y visión se encuentran a su disposición, incluyendo en dicha comunicación un enlace que les permita acceder directamente a la página web que las contiene.  C. Denk advierte que de esta forma, se puede conocer fácilmente cuántas veces se ha accedido a la página, aunque sin posibilidad de distinguir a cuántos usuarios diferentes corresponden las consultas contabilizadas.  No obstante, se considera que este sistema, además de constituir un buen modo de difusión, también puede ser utilizado como indicador del interés suscitado por las definiciones de misión y visión. 

3. Medidas para la implantación de la gestión por procesos.

Por parte de algunos de los asistentes se advierte sobre el retraso con el que se está llevando a cabo el Plan de Mejora, ya que, según el calendario previsto, en este momento se tendrían que estar abordando las acciones 2.5 (revisión de las fichas de procesos) y 3.2 (recopilación y elaboración de instrumentos de recogida de información relacionada con la satisfacción de los usuarios).

Por todo ello, y sin más dilación, el Grupo se centra a partir de ahora en la implantación de la gestión por procesos, para lo cual, C. Denk hace entrega a los presentes de un borrador de listado de procesos, elaborado a partir de los listados aportados por cada Sección, conforme a lo acordado en la anterior reunión; dicho borrador se acompaña al presente acta como Anexo III. Al mismo tiempo, también se hace entrega de un borrador de mapa de procesos, que se adjunta como Anexo IV.


Los miembros del Grupo comienzan inmediatamente a plantear objeciones a ambos borradores, tales como falta de concreción de los procesos estratégicos (que tan sólo aparecen enumerados, mientras que el resto incluyen una breve descripción), la inclusión o exclusión de ciertos procesos o subprocesos, o los criterios para distinguir procesos estratégicos, claves y de apoyo.

C. Denk insiste en que la finalidad de ambos borradores es la de proporcionar una visión global, y no una descripción detallada, ya que esto último corresponde más bien a las Fichas de Procesos, que habrá que elaborar en su momento. También advierte que no es posible catalogar como claves todos las actividades que se desarrollan en el Servicio, ya que el Cuadro de Mando Integral tendrá que centrarse en procesos claves.

El Grupo decide finalmente aceptar las líneas generales del listado y del mapa de procesos, con la consideración de documentos abiertos, susceptibles de cambios, por lo que al mismo tiempo, se aprueban algunas inclusiones y modificaciones, y se encarga a C. Denk la actualización del mapa, y a M. Martínez-Pais, la del listado. Igualmente, se acuerda que cualquier variación de cierta entidad que se proponga en el futuro sea sometida a la aprobación del Grupo de Mejora.

A fin de avanzar en la implantación de la gestión por procesos, se procede a designar a los responsables de cada uno de ellos:

Becarios con cargo a proyectos:
Emilio J. Leal Usero

Becarios oficiales:


Pilar García Martínez

Contratados oficiales:

Amparo R. Flores Martín

Gestión Fondos FEDER:

Florencio Pavón Pavón

Fiscalización:


Cristina Guerra Aguilar-Galindo

Justificaciones:


Inmaculada Gutiérrez Pineda

Pagos:



Marta Borrero Villalón

Clasificación y distribución:
Rafaela Morón Primo

Como puede comprobarse, no todos los responsables designados son componentes del Grupo, lo cual, según opinión mayoritaria de sus miembros, puede contribuir a una mayor implicación en el Plan de Mejora por parte del personal del Servicio ajeno al Grupo.

M. Martínez-Pais, por su parte, acuerda mantener próximamente una reunión con los responsables recién designados, a fin de informarles sobre sus funciones y cometidos, entre otros, la elaboración de las fichas de procesos, de


las que tendrán que presentar una primera versión en la próxima reunión del Grupo de Mejora, prevista para el 20 de julio.

De esta forma, finaliza la sesión de trabajo a las 12:00 horas.

ANEXO

Correo remitido a los Investigadores 11/07/06.

Se han enviado 3796correos a la lista: Todos los Investigadores USE
--------------------

Estimado/a investigador/a,

En octubre del año pasado se constituyó el Grupo de Mejora de los Servicios de
Investigación y Transferencia Tecnológica (SITT) con el fin de llevar a cabo un
Plan de Mejora en el Vicerrectorado de Investigación. Uno de los primeros
resultados del trabajo de este Grupo es la definición de la "Misión" y de la
"Visión" de los SITT que se ha elaborado de forma altamente consensuada entre la
plantilla del Vicerrectorado de Investigación. Esta definición, así como otra
información acerca del Plan de Mejora (como las actuaciones del Plan de Mejora,
las actas del Grupo y un buzón de sugerencias) pueden encontrarse en

http://investigacion.us.es/planmejora

¡Esperamos tu visita!

Un saludo,

Margarita Martínez-Pais Loscertales
Responsable del Grupo de Mejora de los SITT
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