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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 

DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     17

	FECHA          11 de octubre de 2006

	LUGAR:        Sala de Reuniones del Vicerrectorado de Transferencia Tecnológica

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:    11:00 a 12:30 horas

	ASISTENTES:

· Sonia Basulto Pardo (OTRI)

· José Antonio Borrero Rubio (OTRI)

· Guillermo Darriba Lozano (Servicio de Investigación)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· José Antonio Ferrera Saldaña (Servicio de Investigación)

· Jesús Gómez Castro (Servicio de Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)

· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)



	ORDEN DEL DIA: 

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 16 del 10 de julio de 2006
2. Revisión de los procesos clave y de apoyo de los SITT.

3. Elaboración de una ficha de proceso.




1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº 16 del 10 de julio 2006.

Utilizando como base el documento elaborado por José Antonio Ferrera y circulado en días precedentes a los componentes del Grupo, se hace lectura del Acta nº 16 y se aprueba sin correcciones.
Adjunto se acompaña como Anexo I el acta de dicha reunión junto con la documentación que la complementa.
2. Revisión de los procesos clave y de apoyo de los SITT.

Tomando como referencia la relación de procesos y subprocesos facilitados por las diferentes unidades de los SITT, así como las modificaciones 
posteriores incorporadas en la última reunión, se procede a efectuar un repaso de la relación definitiva de procesos y subprocesos para su aprobación por los componentes del Grupo de Mejora.

Se pone en conocimiento que esta relación incluye parcialmente los procesos de la OTRI que interaccionan en su gestión con el Servicio de Investigación, como son los programas internacionales de investigación, la investigación contratada con empresas e Instituciones, los programas para licenciados y doctores, la preparación de proyectos de investigación en convocatorias nacionales y los programas regionales de investigación. 
En este sentido José Antonio Borrero especifica que los procesos de la OTRI se están estudiando conjuntamente con el resto de OTRIs andaluzas para obtener la ISO 9001:2000 en una medida financiada por el Ministerio de Educación y Ciencia y pide algunos días para contrastarlos con los grupos de trabajo que a nivel regional están homogenizando los protocolos. 

En esta línea se pronuncia Claus Denk, indicando que la relación de procesos y subprocesos debe ser cambiante porque la misma dinámica de la investigación exige ir adaptando los procesos a nuevas convocatorias y nuevas formas de gestión de la investigación.

Se acuerda elevar en el acta los procesos que el Servicio de Investigación ya ha facilitado, así como los aportados por la OTRI para los programas internacionales de investigación. Quedan pendientes de añadir el resto de procesos de la OTRI que José Antonio Borrero incluirá en los próximos días.
Sobre la relación de procesos y subprocesos se aprueban dos modificaciones:

· Por un lado, añadir a cada uno de ellos una clave de identificación, la cual contendrá dos letras (SI: servicio de investigación ; UC: unidad de gestión de la calidad; OT: OTRI) seguido de otra tercera letra (E: proceso estratégico; C: proceso clave; A: proceso de apoyo) y una numeración correlativa.
· Por otro lado, los procesos estratégicos se entienden que lo son de todos los SITT y no exclusivos del Servicio de Investigación, por lo que se decide que encabecen la relación de procesos y no solamente al Servicio de Investigación.

3. Elaboración de una ficha de proceso.

Tomando como base un modelo de ficha de proceso facilitado por la Unidad Técnica de Calidad se trabaja su adecuación a la gestión de los SITT. Los cambios que se introducen corresponden a conceptos más propios de la gestión universitaria y otros de utilidad más empresarial se eliminan por no encontrar su equivalente en la gestión de los SITT.

Como resultado del debate se concluye con un modelo de ficha de proceso (Anexo II) que deberá trasladarse a los responsables de los procesos y subprocesos para que sean rellenadas por los mismos. 
Para dar continuidad a esta actividad se propone que las fichas de proceso se traten de forma sectorial en pequeños grupos afines a la temática que permitan madurar la información y la interacción con los subprocesos. Para ello Margarita Martínez-Pais se encargará de recopilar las fichas de proceso que afectan al Servicio de Investigación, José Antonio Borrero Rubio las fichas correspondientes a la OTRI y Claus Denk las correspondientes a la Unidad de Gestión de la Calidad, con el propósito de procesarlas sectorialmente y analizarlas de forma colectiva en próximas reuniones del Grupo de Mejora.

De esta forma, finaliza la sesión de trabajo a las 12:30 horas.







PAGE  
1

