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GRUPO DE MEJORA DE LA CALIDAD 

DE LOS SERVICIOS DE INVESTIGACION Y 

DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA
	REUNION NÚM:     20

	FECHA          31 de octubre de 2007

	LUGAR:        Sala de Reuniones de la OTRI

                      Pabellón de Brasil

	HORARIO:    11:30 a 13:00 horas

	ASISTENTES:

· José Antonio Ferrera Saldaña (Servicio de Investigación)

· Amparo R. Flores Martín (Servicio de Investigación)

· Jesús Gómez Castro (Servicio de Investigación)

· Inmaculada Gutiérrez Pineda (Servicio de Investigación)

· Mª Fernanda Maraver Blanco (Servicio de Investigación)

· Margarita Martínez-Pais Loscertales (Servicio de Investigación)

AUSENTES:

· Sonia Basulto Pardo (OTRI)

· José Antonio Borrero Rubio (OTRI)

· Guillermo Darriba Lozano (Servicio de Investigación)

· Claus Denk (Unidad de Gestión de la Calidad en Investigación)

· Ramona Gómez Durán (Servicio de Investigación)

· Pablo Palenzuela Chamorro (Secretariado de Investigación)



	ORDEN DEL DIA: 

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº. 19 del 16 de octubre de 2007.

2. Definición de las valores del SITT.

3. Seguimiento del Plan de Mejora.

4. Otros asuntos.




1. Lectura y aprobación del acta de la reunión nº. 19 del 16 de octubre de 2007:

 Utilizando como base el documento difundido en días anteriores por Margarita Martínez-Pais, se hace lectura del mismo, y se aprueba por todos los presentes, con una única modificación referente al punto 2 (aprobación de fichas de procesos), a fin de incluir, en el listado de fichas aprobadas, las relativas a la gestión de contratos 68/83 de la LOU:


SI-C-7) Contratos 68/83.

Tramitación administrativa y económica de los contratos suscritos al amparo de los arts. 68 y 83 de la LOU.

1)  Gestión administrativa de los contratos 68/83

2) Modificación de memoria económica

3) Emisión de facturas

4)  Gestión de ingresos

2. Definición de los valores del SITT:

Margarita Martínez-Pais informa a los presentes sobre el resultado de la encuesta efectuada entre los miembros del Servicio en torno a la definición de los valores del SITT; se ha recibido un total de 23 respuestas, algunas de las cuales incluían sugerencias sobre las definiciones propuestas por el Grupo como punto de partida.


A la vista de dichas sugerencias, y tras un nuevo debate entre los miembros del Grupo, se acuerda añadir un nuevo valor, y modificar las definiciones de los restantes, quedando finalmente definidos en los siguientes términos:

1.- Profesionalidad: desarrollamos el trabajo con responsabilidad, eficiencia y eficacia.

2.- Satisfacción al usuario: es uno de nuestros objetivos prioritarios para el funcionamiento de los SITT.

3.- Compromiso con la sociedad, la investigación, el progreso científico y la gestión de calidad.

4.- Atención personalizada: las solicitudes y peticiones de los usuarios son tratadas de forma personalizada.

5.- Transparencia: nuestra comunicación con usuarios externos e internos es ágil y fluida.

6.- Innovación continua: el interés por adquirir nuevos conocimientos nos lleva a la innovación continua de procedimientos e instrumentos.

7.- Colaboración y coordinación con los demás servicios: colaboramos y nos coordinamos entre el personal de los SITT y los demás Servicios.

8.- Respeto al medio ambiente

Finalmente, se acuerda que estas definiciones sean revisadas anualmente, mediante un procedimiento basado en la realización de encuestas, y toma de decisión en función del resultado de las mismas.


3. Seguimiento del Plan de Mejora:

Con el establecimiento del procedimiento de revisión de la definición de los valores, se dan por concluidas las acciones de mejora previstas en el punto 1 del Plan de Mejora del Vicerrectorado de Investigación (Definir y publicar la misión, visión y valores).
En cuanto al punto 2 (Implantación de la Gestión por Procesos), se comprueba que, a pesar de la importancia del trabajo desarrollado hasta el momento (especialmente, la acción 2.4: cumplimentación de las fichas de procesos), quedan numerosas acciones pendientes de realización.

En cumplimiento de la acción 2.5 (Revisión de las Fichas de Procesos), se acuerda que los responsables de los distintos procesos sean los encargados de actualizar, cuando proceda, las fichas correspondientes, que, en todo caso, serán revisadas anualmente, teniendo lugar la primera de dichas revisiones en octubre de 2008.

Respecto a la acción 2.6 (Emisión de fichas definitivas y representación gráfica), se pone de manifiesto la necesidad de recabar el asesoramiento de la Unidad Técnica de Calidad de la Universidad, especialmente, por lo que se refiere a la representación gráfica, dada la falta de experiencia de los miembros del Grupo sobre esta materia. Con dicho fin, Margarita Martínez-Pais se compromete a realizar las gestiones necesarias para que la próxima reunión del Grupo de Mejora pueda contar con la presencia de miembros de la Unidad Técnica de Calidad, a los que, posiblemente, se solicite también, en su momento, asesoramiento sobre el establecimiento de indicadores claves (acción 2.7).
En cuanto al apartado 3 del Plan de Mejora (Satisfacción de los usuarios con los servicios prestados), Margarita Martínez-Pais informa a los presentes sobre la puesta en funcionamiento de un buzón de quejas, sugerencias y reclamaciones a través de la página web del Vicerrectorado, y en el que ya han sido recibidas algunas sugerencias.

Finalmente, se acuerda que en la próxima reunión del Grupo de Mejora, sus miembros aportarán documentación y propuestas que puedan servir de base para la próxima elaboración de una Carta de Servicios del Vicerrectorado de Investigación


4. Otros asuntos:

Por parte de varios miembros del Grupo se cuestiona la presencia en el mismo de representantes de la OTRI, ya que ésta cuenta con su propio Grupo de Mejora, y por otra parte, las actividades y procesos realizados en el Servicio de Investigación son, en su inmensa mayoría, independientes de los llevados a cabo por la OTRI.

Por ello, se considera que sería suficiente con que la presencia de sus miembros se limitara a aquellas reuniones en las que se puedan tratar cuestiones que les pueda afectar, pero que carece de sentido que el Grupo de Mejora cuente con una representación permanente de la OTRI.

Y sin más asuntos que tratar, finaliza la presente reunión, siendo las 13,00 horas.
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