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DIRECTRICES ETICAS Y LEGISLACIÓN PARA LA EXPERIMENTACIÓN CON ANIMALES DE LABORATORIO

La garantía del bienestar de los animales en experimentación es una exigencia cada vez mayor en las sociedades desarrolladas. En este sentido, el Comité Ético de Experimentación Animal de la Universidad de Sevilla tiene como objetivo fundamental velar para que en todos los procedimientos experimentales que se lleven acabo en nuestra Universidad se respete a todos los animales que empleados en dicho procedimiento, y que se tenga debidamente en cuenta su capacidad de sufrimiento y memoria. 

Es sumamente importante que todos los investigadores que vayan a utilizar animales de laboratorio para sus investigaciones o las prácticas docentes dediquen especial atención a:

· revisar sus procedimientos experimentales y evaluar la idoneidad del protocolo experimental con respecto a los objetivos del estudio. 

· estudiar y considerar las posibles estrategias experimentales alternativas a la utilización de animales de laboratorio y garantizar que los objetivos no pueden ser alcanzados por dichos procedimientos.

· utilizar el menor número de animales posibles para la consecución de los objetivos, consultando a este respecto a expertos en estadística si fuera necesario

· velar para que los animales no sufran innecesariamente y proporcionarles, cuando sea necesario, analgésicos, anestésicos y otras sustancias apropiadas

· controlar que los métodos eutanásicos empleados son los adecuados a la especie 

· controlar que el personal que participa en los procedimientos esté acreditado y entrenado para desempeñar las tareas que les corresponda.

Legislación sobre animales utilizados en experimentación y otros fines científicos.

La legislación existente sobre protección de los animales utilizados para experimentación y otros fines científicos emana de la Directiva 2010/63/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 22 de septiembre de 2010. 
El estado español de acuerdo con dicha directiva, publicó el Real Decreto 53/2013 de 1 de febrero de 2013 (BOE nº 34, del 8 de febrero de 2013), por el que se establecen las normas básicas aplicables para la protección de los animales utilizados en experimentación y otros fines científicos, incluyendo la docencia. 
La Comunidad Autónoma Andaluza desarrolló el Decreto 142/2002 de 7 de mayo de 2002 (BOJA número 55 del 11 de mayo de 2002) modificado por el Decreto 199/2005 de 20 de septiembre (BOJA número 189 del 27 de septiembre de 2005), por el que se crea y regula el Registro de los animalarios de la Comunidad Autónoma. 
Igualmente aprobó el Decreto 80/2011 de 12 de abril por el que se regulaba la formación en bienestar animal. 

Sin embargo toda la legislación Autonómica tiene que ser revisada para adaptarse a lo exigido por el Real Decreto nacional antes mencionado. 
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